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12 Questao Dados os conjuntos A={a,b,c,d,e, f} e B={0,1,2,3,4,5}

a) A relacao R = {(a,1),(b,1),(c,2),(d,3), (e, 1), (f,5),(b,2)} é uma funcao? (Justi-

fique). Estabeleca o dominio e a imagem desta relagao;

b) Encontre uma relaghio S entre os conjuntos A e B com
dom(S) = {vogais} e im(S) = {pares}. E possivel que S seja uma funcao?

(Justifique)

c) Encontre uma relagio L entre os conjuntos B e A com
dom(L) = {pares} e im(L) = {vogais}. E possivel que £ seja uma funcio?

(Justifique)
22 Questao Dada a fungao a(z) = (x—1)?—6. Esboce e encontre o dominio e a imagem
das fungoes a(z) e b(x) = —a(x + 3) + 5.

32 Questao Dadas as fungoes abaixo, esboce o grafico e determine o dominio e a imagem

de cada uma delas.
a) c(r)=—x+2
b) d(z) = —(z +1)* +4

c) f(z)=12>+8xr+16

4% Questao Resolva as seguintes inequagoes:

a) (x—3).(z2—4) <0 R. (=00, —2)U(2,3)

(r—2)2 -1

RN

<0 R. (—2,1]U (2, 3]

52 Questao Suponha que o custo fixo de producao de um determinado artigo seja de
R$ 5.000,00; o custo variavel seja de R$ 7,50 por unidade e que o artigo seja vendido ao

preco de R$ 10,00 por unidade.

a) Qual é a fungao custo total Ct(x) (custo fixo + custo variavel)?



b) Qual é a fungao receita R(x)?

c) Qual é o ponto de equilibrio, isto é, o valor para z onde Ct(z) = R(x)? (R. 2.000
pecas)

d) Qual é a fungao lucro L(x) (receita - custo total)?

e) Faga o grafico da funcao L(x).
62 Questao Uma fabrica de pecas para automoveis, tem uma demanda dada pela funcao
d(x) =110 — x, onde x é o nimero unidades.

a) Qual ¢ a receita desta fabrica R(x) (quantidade.demanda = x.d(z));

b) Qual é a receita desta fabrica, para uma produgao de 30, 40, 50, 60 e 70 pecas;

c) Qual serd a quantidade de pegas a ser produzidas pela fabrica, para que a receita

seja maxima e qual serd essa receita? (R. 55 pecas e R$ 3.025,00 de receita)

d) Faga o grafico da fungao R(x).

Boa Sorte



